

## Oponentský posudek diplomové práce

<b>Název diplomové práce:</b> Tvorba ceny při mezinárodních přepravách těžkých a nadrozměrných kusů
<b>Autor práce:</b> Bc. Jan Klaudy
<b>Oponent:</b> Ing. Pavel Količ

### Hodnocení práce:

#### **Přístup studenta k zadanému úkolu, zvolený postup řešení z hlediska současných metod:**

Přístup byl velice zodpovědný, zadaný úkol byl v rámci možností jasně specifikován a vypracován. Byly užity vhodné metody ke zpracování údajů. Zejména bych chtěl vyzdvihnout náročnost získávání potřebných odborných údajů, neboť problematika přeprav těžkých a nadměrných nákladů je v literatuře značně opomíjena a je potřeba vycházet především z interních zkušeností jednotlivých odborníků a firem pohybujících se v oboru.

#### **Dosažené výsledky, jejich správnost a možnost praktického využití:**

V rámci zadaného úkolu bylo dle mého názoru dosaženo požadovaného výsledku a zpracování celé práce je na vysoké odborné úrovni. Možnost praktického využití vidím především v předběžných kalkulacích velkých investičních celků v období přípravy projektů. Konečné výstupy této práce jsou dle mého názoru přesnější, než mnohými investory používané kalkulace ceny podle hmotnosti celé investiční zakázky, kdy kalkulanti investorů nezohledňují mimořádnost ( ... a tím také finanční náročnost) přeprav těžkých a nadměrných nákladů.

Práce také vhodným způsobem poukazuje na nutnost spolupráce mezi silniční a říční dopravou. Zejména prokazuje naprostou nezastupitelnost říční dopravy v ČR, s ohledem na historicky danou strukturu výroby / těžké strojírenství.

#### **Jak práce odpovídá normám, zákonným ustanovením a předpisům:**

V práci jsou citovány příslušné zákonné normy a předpisy správným způsobem a autor práce pochopil princip uplatňování těchto norem a předpisů v praxi.

#### **Formální náležitosti (přehlednost, úprava apod.):**

Práce je zpracována přehledně a úplně, je srozumitelná a logicky členěná do jednotlivých celků.

**Obsahuje práce originální řešení vhodné pro autorské osvědčení, patent apod.?** NE

**Připomínky a dotazy k práci:**

1) Zhodnoťte prosím hlavní výhody a nevýhody silniční a říční dopravy při přepravách těžkých a nadrozměrných kusů.

2) Ve Vaší práci uváděný stěžejní západoevropský přístav Hamburg není jedinou možností pro zámořské přepravy těžkých a nadrozměrných nákladů z ČR. Uveďte proto další vhodné přístavy, jejich specifika a možnosti použití. Zaměřte se také na přístavy východní Evropy, kam směřuje stále více nadgabaritního zboží.

**Práci klasifikuji stupněm:** Výborně (1)

V Dolním Benešově dne 26.5.2011 .



Ing.Pavel Količ